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SPEEDMARATHON – 24 ÓRÁN ÁT A SEBESSÉGMÉRÉSÉ 

VOLT A FŐSZEREP 

A ROADPOL által koordinált, egész Európát érintő sebességellenőrzési kampányhoz kapcsolódva a 

Magyar Rendőrség is Speedmarathont tartott 2026. április 15-én 6 óra és április 16-án 6 óra között. Az 

ellenőrzés során valamennyi sebességmérő eszközt bevetve próbálták visszaszorítani a gyorshajtást. A 

gyorshajtás még mindig a közlekedési balesetek egyik legfőbb oka. Életek múlhatnak a szabályok 

betartásán.  
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Egy héten keresztül várták a lakossági javaslatokat arra, hogy a lakók, közlekedők szerint hol kellene 

sebességet mérni, mert ott gyakoriak a sebességtúllépések. A javaslatok alapján felmérték, hogy 

melyek alkalmasak a sebességmérésre. 

Az érdeklődők, a pontos helyszíneket vármegyénkénti bontásban, a https://www.police.hu/hu/hirek-

es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozlekedesrendeszet/speedmarathon-helyszinek-2026 

weboldalon tekinthetik meg már az ellenőrzést megelőző napokban. 

Azokon a részeken, ahol állandóan lehet számolni sebességmérésekkel, vagyis a traffiboxok és 

traffipackoknál jelentősen lecsökkent a járművek sebessége. Az esetek 90-95 százalékában a vezetők 

akkor is betartják a sebességhatárt, ha a dobozban nincs mérőkészülék. Az eszközök telepítésének 

lehetőségét minden önkormányzatnak felajánlották. Veszprém vármegyében már kialakult egy 

gyakorlat, sok helyen cégek is beruháztak. 

Balesetmentes közlekedést kívánunk! 

 ...hogy mindenki hazaérjen! 

A KÖZLEKEDÉSI KULTÚRA NAPJA 2026. MÁJUS  11. 
 

2026. Május 11-én Veszprém városában is megrendezésre kerül „A Közlekedési Kultúra Napja 2026” 

elnevezésű országos kezdeményezés, amelynek célja a biztonságos, kulturált és egymásra figyelő 

közlekedési magatartás fontosságának népszerűsítése. 

 

 

 

 

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozlekedesrendeszet/speedmarathon-helyszinek-2026
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozlekedesrendeszet/speedmarathon-helyszinek-2026
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A programsorozathoz a rendőrség mellett több együttműködő partner és civil szervezet is csatlakozik, 

akik különböző közlekedésbiztonsági és szemléletformáló programokkal várják az érdeklődőket. A 

rendezvény célja, hogy minden korosztály számára hasznos és gyakorlatban is alkalmazható 

közlekedési ismereteket adjon át, ezzel is hozzájárulva a közlekedési balesetek megelőzéséhez. 

A szervezők célja, hogy a közlekedés minden résztvevője felismerje saját felelősségét, és a 

mindennapok során tudatosabban, türelmesebben és egymásra jobban odafigyelve vegyen részt a közúti 

közlekedésben. 

 

Nyugdíjasokért a digitális biztonság jegyében  
Gyakorlati tanácsokkal segítették a digitális tudatosság erősítését Gyulafirátóton  

 

Egy helyi nyugdíjasklub tagjai számára tartott előadást 2026. április 10-én a Veszprémi 

Rendőrkapitányság bűnmegelőzési munkatársa.  

 

A résztvevők az online csalások témakörében kaptak hasznos és gyakorlatias információkat. 

Megismerhették a leggyakrabban alkalmazott elkövetési módszereket, amelyek különösen az idősebb 

korosztály számára jelenthetnek kockázatot. Az előadás célja a tudatosság - kiemelten az idősek – 

tudatosságának növelése volt. A digitális tér folyamatos fejlődésével az elkövetők módszerei is egyre 

kifinomultabbá válnak, ezért kiemelten fontos, hogy mindenki felkészült legyen az ilyen jellegű 

bűncselekmények felismerésére és megelőzésére.  
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VISSZAÉLÉSEK AZ ONLINE TÉRBEN 
 
A Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén – a rendszeres figyelemfelhívások ellenére – 

továbbra is előfordul, hogy sértettek esnek áldozatul online piactereken elkövetett csalásoknak.  

 

A közelmúltban egy 51 éves veszprémi nő egy internetes hirdetés útján kínált mobilház megvásárlása 

érdekében vette fel a kapcsolatot az eladóval. A felek telefonon egyeztettek, amely során az eladó 

250.000 forint előleg átutalását kérte a vásárlási szándék megerősítésére. A sértett az összeget az eladó 

által megadott bankszámlaszámra elutalta, azonban az utalást követően a hirdető elérhetetlenné vált. A 

sértett az összeget az eladó által megadott bankszámlaszámra elutalta, azonban az utalást követően a 

hirdető elérhetetlenné vált. 

 

 
 

A Veszprémi Rendőrkapitányság ajánlásait megfogadva elkerülhető, hogy a jövőben Ön is hasonló 

bűncselekmény áldozatává váljon: 

- ismeretlen eladónak ne utaljon előre, különösen nagyobb összeg esetén, 

- részesítse előnyben a személyes átvételt, ahol a termék megtekinthető és ellenőrizhető, 

- vizsgálja meg az eladó hitelességét (értékelések, profil, korábbi hirdetések), 

- gyanakodjon, ha a vételár feltűnően alacsony, vagy az eladó sürgeti a fizetést, 

- kommunikáljon a piactér hivatalos felületén, kerülje a külső csatornára terelést, 

- csalás gyanúja esetén haladéktalanul értesítse bankját, és tegyen bejelentést a rendőrségen. 
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KIBERPAJZS 
Összefogás a digitális pénzügyi bűnözőkkel szemben 

KiberPajzs néven közös oktatási és kommunikációs együttműködésről döntött a Magyar Nemzeti 

Bank, a Magyar Bankszövetség, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság, az Nemzetbiztonsági 

Szakszolgálat Nemzeti Kibervédelmi Intézet, illetve az ORFK 2022-ben. A kezdeményezéshez 

2023. szeptember 7-én a Gazdaságfejlesztési Minisztérium és a Magyar Államkincstár is 

csatlakozott. A KiberPajzs projekt egyik legfontosabb célja a tájékoztatás, az edukáció, az ügyfelek 

és felhasználók figyelmének felhívása az online tér pénzügyi biztonságot veszélyeztető 

kockázataira. Az alapítók célkitűzése, hogy az elsajátított ismeretek segítségével a lehető 

legteljesebb pénzügyi tudatosság alakuljon ki a digitális pénzügyi szolgáltatásokat használó lakosság 

körében, ezzel csökkentve annak esélyét, hogy online csalás áldozatává váljanak. 

Az együttműködés alapján létrejött honlap a 

www.kiberpajzs.hu, amely mindig naprakész 

információval szolgál olvasóinak az aktuális 

online csalási  módszerekről. A KiberPajzs 

abban is segíti a látogatóját, hogy idejekorán 

felismerje, ha a sérelmére bűncselekményt 

kísérelnek meg elkövetni.  

Ezen bűncselekmények felderítése, sértettjeik kártalanítása még bizonytalan, az egyedül hatékony 

megoldásnak a megelőzés tűnik. A támadások elhárítására pedig csak azok képesek, akik 

kellőképpen felkészültek a témában. A Veszprém vármegyei rendőrség elnevezésű Facebook 

oldalon a Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság Sajtószolgálata rendszeresen megosztja az 

aktuális híreket, közleményeket, a legújabb online csalási módszereket. Ezek között az online 

csalások is szerepelnek, továbbá az azok megelőzését segítő információk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:attilahorvath@veszprem.police.hu

